

Defender integridad del territorio juran reclutas

Defender la integridad territorial, la soberanía nacional y servir al gobierno de la república, juraron 114 reclutas del Escuadrón de Apoyo de Combate de la clase 1980, en el Regimiento de Caballería en San Andrés.

Durante la misma se exaltó el valor y heroísmo del capitán general Gerardo Barrios, cuyo 115 aniversario de su muerte fue conmemorado recientemente.

Se recordó a los reclutas juramentados la labor de la Fuerza Armada en lo relativo a mantener la soberanía nacional, la integridad territorial y la paz interna. Nuestros ancestros, se dijo, se distinguieron por luchar y hasta regar con su sangre la tierra que pertenece a los salvadoreños.

Presidieron la ceremonia el Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, de la Junta de Revoluciónaria de Gobierno; el Cnel José Guillermo García, ministro de Defensa; Cnel. Adolfo Castillo, jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada y mayor Oscar Rodolfo Campos Anaya, comandante del Regimiento de Caballería.

Reconocimiento

El teniente de fragata, Roberto Eugenio Aguilar, a nombre de la Marina Nacional, hizo entrega de una plaqueta al comandante del Regimiento de Caballería, mayor Oscar Rodolfo Campos Anaya, en reconocimiento por la labor que desarrolla dicha sección de la Fuerza Armada salvadoreña.



JURAMENTACION. Acto de juramentación del Escuadrón de Apoyo de Combate, se efectuó ayer en el Regimiento de Caballería. Presidió la ceremonia, el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez (centro), acompañado del ministro de Defensa,

coronel José Guillermo García; el jefe del Estado Mayor, Cnel. Adolfo Castillo; el comandante del Regimiento de Caballería, coronel Oscar Rodolfo Campos y el mayor Efraín Orellana.



TRANSPORTES. Ante la escasez de unidades de transporte, numerosos vehículos particulares ofrecen sus servicios al público para suplir la falta. Durante todo el día se mantienen en circulación en zonas urbanas y suburbanas.

De La Paz

Mueren 12 subversivos en fábrica de bombas

(Zacatecoluca). Fuerzas combinadas del ejército desmantelaron un taller de fabricación de bombas y material explosivo, produciéndose un enfrentamiento que dejó un saldo de doce subversivos muertos, en la finca "4 de Mayo".

El hecho ocurrió el sábado pasado, en las faldas del volcán Chinchontepc, en horas de la mañana en el lugar donde se encuentran las fincas Iberia y 4 de Mayo.

De Santa Ana

Reconocimiento de más cadáveres hacen jueces

(Santa Ana). Tres cadáveres en esta ciudad y uno en Metapán, fueron reconocidos por las autoridades judiciales respectivas anteayer domingo.

El primer cadáver reconocido fue el de la señora Teresa Melgar Mejía, de 40 años de edad, quien presentaba tres balazos en el pecho y varias heridas de arma cortante (machete). Fue encontrada en una barranca frente a la cancha de fútbol conocida como El Semillero, situada

De acuerdo con los informes, elementos combinados del ejército, coparon a los terroristas y luego de registrarse un nutrido fuego cruzado, dejó el saldo apuntado de muertos y un soldado herido.

Entre los objetos encontrados hay: material para fabricación de dinamita, uniformes de la policía nacional, uniformes verde-olivo, bombas y minas "Claymore", fabrica-

Pasa a la página 43

En Metapán

En la ciudad de Metapán fue asesinado con arma cortante (machete), el domingo en la noche, el

Pasa a la página 11

Asesinado a tiros jefe Abonados de la ANDA

El jefe de Abonados de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) Sr. Roberto Flores Vázquez, murió acribillado a balazos ayer a las 7 y 20 minutos de la mañana, cuando sacaba su vehículo para trasladarse al desempeño

de sus funciones en esta capital.

El fallecido, era ampliamente conocido en distintas esferas gubernamentales y populares, y sus familiares, residentes en colonia Santa Lucía, Calle Principal, donde

Pasa a la página 11

Reconocen 24 cadáveres en fin de semana

Veinticuatro cadáveres fueron reconocidos por los jueces de turno, desde la mañana del sábado anterior hasta ayer al mediodía.

De ellos, 16 perecieron por heridas de armas de fuego; uno por heridas de arma cortante (en asalto), y uno por estrangulación. Los otros seis murieron por golpes y contusiones recibidas en accidentes de tránsito y fueron reconocidos por los Jueces 2º, y 3º, de Tránsito el sábado anterior. Los 16 primeros por los Jueces 2º, y 3º, de Paz, este último de turno la presente semana.

La lista es la siguiente: En la morgue del hospital Pasa a la página 22



ASESINADO. El señor Roberto Flores Vázquez, de 49 años, fue asesinado ayer las 7 y 20 minutos de la mañana, por hombres que le atacaron a tiros en la Colonia Santa Lucía.

Dramático llamamiento hacen dueños de buses

Llamamiento a la conciencia ciudadana, para que quienes han estado atentando contra los servicios del transporte, depongan su actitud como cuota de sacrificio en favor del sufrido pueblo salvadoreño, formularon ayer los integrantes de la Federación Nacional de Cooperativas del Transporte de R.L.

Hicieron un análisis y plantearon la situación actual por la que atraviesan motoristas, mecánicos, trabajadores y empleados de esa organización como jefes de familia que son, y como personas humanas integrantes de la expresada Federación.

Señalaron que las cooperativas que conforman la Federación están integradas por gente humilde, del pueblo, que lucha sin mezclarse en política, por su pro-

pria supervivencia y la de sus seres queridos.

Pidieron un cese inmediato a esas acciones incendiarias, que son injustificables, porque sin ellos, los integrantes de la Federación, en nada han ofendido a los incendiarios, no existe razón alguna para que les quiten su medio de subsistencia.

Indicaron también que con esas acciones incendiarias, están causando profundos daños a la economía de los sectores menos favorecidos, menos privilegiados, por no decir mayormente necesitados de la ayuda de los demás.

La Federación Nacional de Cooperativas de la Industria del Transporte, de R.L., integran 14 cooperativas, siendo ellas de las siguientes rutas: 11, 29, Empre-

Pasa a la página 44



CRIMEN. Este es el auto dentro del cual estaba el señor Roberto Flores Vázquez, cuando ayer a las 7 y 20 minutos de la mañana fue asesinado a tiros frente a su casa en la Colonia Santa Lucía, Ilopango. El fallecido era jefe de la Sección de Abonados de la ANDA.

Asesinatos, secuestros y más actos de violencia

Varios actos de violencia reporta el Comité de Prensa de la Fuerza Armada en el transcurso de las últimas horas, señalando entre otras acciones, quema de vehículos, asesinatos, secuestros y enfrentamientos. He aquí, algunos de los hechos más graves.

—El Alcalde de Jutiapa, departamento de Cabañas, fue asesinado en la carretera a Hobasco, al

ser detenido un bus por un grupo de extremistas fuertemente armados. En el mismo lugar, fue muerto también el señor Segundo Leonardó Martel.

—Un extremista resultó muerto en el tramo de carretera entre Zacatecoluca y San Vicente, durante actos de pillaje contra pasajeros de vehículos que transitaban por esa

Pasa a la página 11